
 Sessão Ordinária Especial do dia 25 de outubro de 2021. 

Composição da Mesa Diretora: 

Presidente: Rosangela Lazzare Montepó- PP 

Vice-Presidente: Rodrigo Santin-PP 

Primeira Secretária: Magali Scirtoli-MDB 

Segundo Secretário: Paulo Roberto Maccari- Republicanos 

Comissão Única de Pareceres: 

Presidente: Leonir Scanegatta-PDT 

Relator: Jorge Luiz Coppini-MDB 

Primeiro Secretário: Elvis Paulo Cecato- PTB 

 

Tipo de Sessão: Ordinária Especial 

Abertura: 19h00min 

Encerramento: 21h20min 

Abertura da Sessão:  

Chamada dos Senhores Vereadores: 

Daniela Bonatti: Presente 

Elvis Paulo Cecato: Presente  

Lourinete Capelin: Presente, Suplente de Vereadora substituiu o Vereador 

titular Jorge Luiz Coppini.  

Terezinha Poletti: Suplente de Vereadora que substituiu o Vereador titular 

Leonir Scanegatta, afastado por determinação médica. 

Magali Scirtoli: Presente 

Géssica Baldissera: Presente, Suplente de Vereadora Substituiu o Vereador 

Titular Paulo Roberto Maccari.  



Nelci Avozane: Presente, Suplente de Vereadora substituiu o Vereador 

Rodrigo Santin.  

Rodrigo Santolin: Presente 

Rosangela Lazzari Montepó: Presente 

OBS: Os Vereadores titulares, substituídos cederam suas vagas para as 

Suplentes Mulheres, em função de a Sessão ser voltada a campanha 

“Outubro Rosa”. 

Havendo quorum regimental a Sra. Presidente em nome de Deus declarou 

aberta a Sessão. 

Apreciação de atas:  

Aprovada por unanimidade a ata da Sessão Ordinária do dia 13 de outubro 

de 2021. 

Posta a disposição dos Vereadores para vistas a ata da Sessão Ordinária do 

dia 18 de outubro de 2021.  

E não havendo matéria para a ordem do dia, e suspensas às considerações 

finais, a Sessão seguiu de forma especial, e aproveitada a oportunidade 

para deixar registrada a atenção do Poder Legislativo às mulheres em 

função da campanha “ Outubro Rosa”,  conscientização sobre a prevenção 

e diagnóstico precoce de câncer de mama e colo do útero. E atendendo ao 

convite da Casa, o Dr. Henrique Burnet ocupou a tribuna para falar sobre o 

tema central da campanha de conscientização do outubro rosa, e responder 

questionamentos dos Vereadores e presentes no recinto. Também ocupou 

a tribuna a Sra. Solange Baiocco Miozzo, que deu seu depoimento como 

uma vencedora do câncer de mama, e deixou sua mensagem positiva a 

todas as mulheres. Outra parte da Sessão foi destinada as homenagens as 

Prendas, Mirim e adulta, pelas suas conquistas na 51ª Ciranda Cultural de 

Prendas da 19ª região  Tradicionalista, representando o CTG Rodeio da 

Querência de Campinas do Sul, realizada no dia 07 de setembro de 2021. 

Vencedora do prêmio de 1º Prenda Mirim Flávia Alessandra Dorigon,   

recebeu uma placa das mãos das Suplentes de Vereadoras Nelci Avozani e 

Lourinete Capelin. Recebeu das mãos das Suplentes de Vereadoras, 



Terezinha Poletti e Géssica Baldissera, uma Placa pela conquista de 

Primeiro lugar na categoria Prenda Adulta, a Prenda Carla Letícia Malvesti. 

A Prenda Amanda Nava também recebeu das mãos das Vereadoras, Magali 

Scirtoli e Daniela Bonatti, uma Moção de parabenização, pela brilhante 

atuação como 1ª prenda Mirim da 19ª R.T., representando o CTG Rodeio da 

Querência de Campinas do Sul, no exercício 2019/2021 e pelo destaque no 

concurso Estadual de Prendas, edição 2021.  Todas usaram a tribuna para 

fazer suas considerações e agradecimentos pelas homenagens.  

Encerramento da Sessão: 

A Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão.  

Sala das Sessões 25 de outubro de 2021.  


